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Необхідно не просто проводити перевірку і експертизу 
сільськогосподарських підприємств, а й аналізувати їх економічний 
потенціал, розробляти практичні рекомендації щодо залучення 
додаткових інвестицій і кредитів. Для цього потрібно враховувати  
особливості сільськогосподарського виробництва, дотримуватись 
регулярності, послідовності в роботі по перевірці сільгосппідприємств, 
відповідно до вимог законодавства у сфері сільськогосподарської 
галузі. 
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Бухгалтерський облік займає важливе місце в системі управління 
підприємством, оскільки здійснює збір, вимірювання, реєстрацію, 
обробку та передачу інформації щодо процесів виробництва, 
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розподілу, обміну і споживання ресурсів підприємства. Ця інформація 
з однієї сторони є наслідком діяльності підприємства, а з другої 
сторони аналізується для прийняття оптимальних управлінських 
(оперативних, тактичних і стратегічних) рішень з метою здійснення 
господарської діяльності в ринкових умовах господарювання. При 
цьому бухгалтерський облік потребує належної організації, тому що 
ефективна організація бухгалтерського обліку передбачає створення 
гнучкої, оптимальної та багатофункціональної системи, орієнтованої 
на забезпечення вихідною обліковою інформацією користувачів [1]. 

Організація бухгалтерського обліку на підприємствах, в 
установах та організаціях – це система методів, способів, заходів, які 
забезпечують його оптимальне функціонування та розвиток 
відповідно до мети, цілей та місії.. 

Раціональна організація бухгалтерського обліку передбачає таку 
його будову, при якій він забезпечив би своєчасне виконання завдань 
планування, контролю, управління та надання повної правової й 
неупередженої інформації при мінімальних затратах засобів і праці. 

Організація бухгалтерського обліку повинна здійснюватися з 
моменту створення підприємства, оскільки вона в подальшому 
безпосередньо впливає на ефективність бухгалтерського обліку. 

Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» встановлено, що відповідальність за організацію 
бухгалтерського обліку несе власник підприємства [2]. 

При формулюванні концепції організації бухгалтерського 
обліку на підприємстві, необхідно враховувати, що бухгалтерський 
облік – процес виявлення, вимірювання, реєстрації, накопичення, 
узагальнення, зберігання та передачі інформації про діяльність 
підприємства  зовнішнім та внутрішнім користувачам для прийняття 
рішень. 

Бухгалтерський облік на підприємствах, в установах та 
організаціях ведеться безперервно з моменту реєстрації підприємства, 
установи, організації до моменту ліквідації. Єдиною валютою ведення 
бухгалтерського обліку є грошова одиниця України. 

Питання організації бухгалтерського обліку на підприємстві 
належать до компетенції його власника (власників) або 
уповноваженого органу (посадової особи) відповідно до законодавства 
та установчих документів. 

Саме власник підприємства як особа, найбільш зацікавлена в 
результатах діяльності підприємства та їх визначенні, має пріоритетне 
право у вирішенні питання організації бухгалтерського обліку. 



VIII Міжнародна науково-практична конференція «Ринкова трансформація 
економіки: стан, проблеми, перспективи», 07.04.2017, Т. 1, м. Харків, ХНТУСГ 

 230 

Власник здійснює свої права щодо управління підприємством 
безпосередньо або через уповноважені ним органи відповідно до 
статуту підприємства чи інших установчих документів. 

Організація бухгалтерського обліку конкретного 
господарюючого суб’єкта, вимагає визначення технології відповідно 
до системи управління та наступних організаційних критеріїв: 

– якість облікової інформації; 
– економічність процесу її формування; 
– врахування специфіки діяльності суб’єкта господарювання [3]. 

До важливих передумов раціональної організації обліку 
належить: визначення обсягу та складу облікової інформації, 
необхідної для управління та контролю, встановлення структури 
облікового апарату та розподілу обов‘язків між окремими 
виконавцями, розробка документування та документообороту, 
обґрунтований вибір форм обліку та графіка звітності. 
Першочерговим завданням організації обліку є також глибоке, 
детальне вивчення організаційної структури підприємства, 
особливостей технології та організації конкретного виробництва, 
системи постачання сировини та реалізації виготовленої продукції. З 
урахуванням цього визначається обсяг та склад облікової інформації як 
для підприємства в цілому, так і для його структурних одиниць. При 
цьому особливого значення набуває вивчення законодавства щодо 
господарської діяльності підприємства та нормативних актів, котрі 
стосуються побудови та порядку ведення обліку [4]. 

Отже, організація національної системи бухгалтерського обліку 
має включати в себе розглянуті ознаки і повинна базуватися на 
загальноприйнятих нормах і правилах з дотриманням викликів 
сьогодення та з урахуванням міжнародного досвіду організації системи 
ведення бухгалтерського обліку на підприємствах України. 
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Розробка заходів щодо вдосконалювання обліку, аналізу й 
аудиту неможлива без формування обліково-аналітичної системи. 
Обліково-аналітична система є частиною загальної системи 
управління підприємством і взаємодіє з іншими її елементами, тому 
для чіткого її позиціонування необхідно створити модель усього 
бізнес-процесу. Метою моделі є одержання відповідей на певну 
сукупність питань, на які власне і повинна буде дати відповіді із 
завданим ступенем достовірності. 

Існує кілька основних методів проектування складних систем. 
Наразі пропонується метод SADT Дугласа Росса (Structured Analysis 
and Design Technique) - метод структурного аналізу й проектування). 
SADT-технологія заснована на застосуванні одного з базових методів 
системного аналізу: декомпозиції моделей систем [1]. 

Суть структурного підходу до розробки будь-якої інформаційної 
системи, зокрема і обліково-аналітичної, полягає в її декомпозиції на 
функції, що автоматизуються: система розбивається на функціональні 
підсистеми, які у свою чергу діляться на підфункції, що поділяються на 
завдання і так далі. Структурний підхід повністю взаємодіє з 
методологією управління проектами та стандартам бухгалтерського 
обліку, що стосується сегментної звітності.  

Згідно методології управління проектами, найменшим 
елементом декомпозиції є процес, метод SADT Дугласа Росса 
передбачає, що декомпозиція продовжується до конкретних процесів. 
При цьому система, що автоматизується, зберігає цілісне 
представлення, в якому взаємопов'язані всі її складові.  


